
ATA DA DÉCIMA SEXT
PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRESIDIDA PELO VEREADOR 
SECRETARIADA PELA

Aos 30 (trinta) dias do mês de 

(2.025) às 09:00h, compareceram ao Plenário Vereador Edgar Patrício de 

Almeida e reuniram-se em Sessão Pública

chamada pela 1ª Secretária

declarou aberta a presente Sessão.

matérias: Parecer nº. 001/202

o processo de prestação contas de governo contas de governo 

de Madalena, referente ao

matérias para o EXPEDIENTE

ocasião em que o Presidente registrou a presença da Ex Gestora Maria Sônia de 

Oliveira Costa e de seu Advogado Dr. José Bonfim

Presidente concedeu palavra

colocou em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

concedendo a palavra ao relator e demais pares da Casa Legis

pronunciaram sobre o parecer. Após, passou

das contas de governo do município de Madalena

responsabilidade da gestora Maria Sônia de Oliveira Costa, após a chamada 

nominal dos 10 vereadores e a computação dos votos o Sr

anunciou o seguinte resultado: 08

Benocélio da Silva Carneiro, 

Francisco das Chagas Lima de Oliveira

João de Oliveira Costa, Kerla Cavalcante de Almeida 

(três) votos contrários a aprovação:

Francisco Aragoney de Andrade Silva

da comissão ficando com isso APROVADA as contas de governo referente ao

  
SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIR

PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MADALENA DO ANO DE 2025. 

 
PRESIDIDA PELO VEREADOR JOÃO DE OLIVEIRA COSTA

A VEREADORA ANA KÁTIA LIMA FERREIRA SALES
 
 

) dias do mês de maio do ano de dois mil e 

compareceram ao Plenário Vereador Edgar Patrício de 

se em Sessão Pública os 11 (onze) Vereadores.

chamada pela 1ª Secretária da Mesa e havendo número legal, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão. No EXPEDIENTE constaram

Parecer nº. 001/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre 

processo de prestação contas de governo contas de governo 

de Madalena, referente ao exercício financeiro de 2020. Não 

EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou à ORDEM DO DIA, 

o Presidente registrou a presença da Ex Gestora Maria Sônia de 

seu Advogado Dr. José Bonfim Júnior, na sequencia o Sr. 

Presidente concedeu palavra  a defesa para sustentação oral. 

colocou em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

concedendo a palavra ao relator e demais pares da Casa Legis

pronunciaram sobre o parecer. Após, passou-se a votação nominal (eletrônica) 

as contas de governo do município de Madalena-CE, exercício de 20

responsabilidade da gestora Maria Sônia de Oliveira Costa, após a chamada 

eadores e a computação dos votos o Sr. Presidente votou e 

nunciou o seguinte resultado: 08 (oito) votos favoráveis à aprovação

Benocélio da Silva Carneiro, Claudio Arthur Sousa Lopes, Diego Rocha Fonseca, 

das Chagas Lima de Oliveira, Francisco Wilame Barbosa de Sousa, 

, Kerla Cavalcante de Almeida e Juliene André Alves

a aprovação: Vereadores Ana Kátia Lima Ferreira Sales

Francisco Aragoney de Andrade Silva e Wandeson Paulino da Si

da comissão ficando com isso APROVADA as contas de governo referente ao

PRIMEIRO (1º) 
PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JOÃO DE OLIVEIRA COSTA. 
ANA KÁTIA LIMA FERREIRA SALES. 

do ano de dois mil e vinte e cinco 

compareceram ao Plenário Vereador Edgar Patrício de 

) Vereadores. Procedida à 

da Mesa e havendo número legal, o Sr. Presidente 

constaram as seguintes 

da Comissão de Finanças e Orçamento sobre 

processo de prestação contas de governo contas de governo da Prefeitura 

Não havendo mais 

ORDEM DO DIA, 

o Presidente registrou a presença da Ex Gestora Maria Sônia de 

na sequencia o Sr. 

a defesa para sustentação oral. Em seguida 

colocou em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

concedendo a palavra ao relator e demais pares da Casa Legislativa que se 

votação nominal (eletrônica) 

, exercício de 2020, de 

responsabilidade da gestora Maria Sônia de Oliveira Costa, após a chamada 

Presidente votou e 

à aprovação: Vereadores 

Claudio Arthur Sousa Lopes, Diego Rocha Fonseca, 

, Francisco Wilame Barbosa de Sousa, 

Juliene André Alves, e 03 

Ana Kátia Lima Ferreira Sales, 

Paulino da Silva, ao Parecer 

da comissão ficando com isso APROVADA as contas de governo referente ao 



exercício de 2020, e em seguida foi lido o decreto legislativo 0

sobre a matéria votada n

do Dia, o Sr. Presidente facultou a palavra aos inscritos na Tribuna Popular.

havendo inscritos, o Sr. Presidente facultou a palavra ao Vereador que dela 

queira fazer uso. Não havendo

declarou encerrada a present

_____________________________________, 

digitar, indo devidamente assinada pelo Sr. Presidente.

 

 

e em seguida foi lido o decreto legislativo 001

éria votada nesta Casa.  Não havendo mais matérias para a Ordem 

Sr. Presidente facultou a palavra aos inscritos na Tribuna Popular.

, o Sr. Presidente facultou a palavra ao Vereador que dela 

Não havendo quem queira fazer uso da tribuna o Sr. Presidente

declarou encerrada a presente Sessão, da qual eu

_____________________________________, 1ª. Secretária a redigi e a fiz 

digitar, indo devidamente assinada pelo Sr. Presidente. 

 
João de Oliveira Costa 

Presidente  

01/2025 que versa 

Não havendo mais matérias para a Ordem 

Sr. Presidente facultou a palavra aos inscritos na Tribuna Popular. Não 

, o Sr. Presidente facultou a palavra ao Vereador que dela 

quem queira fazer uso da tribuna o Sr. Presidente 

Sessão, da qual eu 

a redigi e a fiz 
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